

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА**

**НАКАЗ**

“29” квітня 2024 р.

№ 132

Про формування переліків  
вибіркових дисциплін  
університетського вибіркового  
каталогу та факультетських  
вибіркових каталогів за  
рівнями вищої освіти

Для реалізації процедури вибору здобувачами вищої освіти набору 2022/2023, 2023/2024 та 2024/2025 н. р. вибіркового дисциплін

**НАКАЗУЮ:**

1 Деканам факультетів, директору НМЦІДОПК до 10.05.2024 року надати до навчально-методичного відділу (в електронному варіанті на адресу [nmv@365.dnu.edu.ua](mailto:nmv@365.dnu.edu.ua), в паперовому варіанті до каб.320) доповідні записки (додаток 1) про включення дисциплін до університетського вибіркового каталогу (УВК):

- для першого (бакалаврського) рівня – 5-7 дисциплін від факультету,
- для другого (магістерського) рівня – 3-4 дисципліни від факультету;
- для третього (освітньо-наукового) рівня – 2-4 дисципліни від факультету.

Анотовані описи (Додаток 2) дисциплін, що формують світогляд та соціальні навички (soft skills); здібності до інновацій; ціннісне-мотиваційний аспект; гуманітарні, соціально-комунікативні, когнітивні, інформаційно-комунікаційні навички; особистісні якості та емоціональний інтелект, за першим та другим рівнями вищої освіти надати до навчально-методичного відділу (в електронному варіанті на адресу [nmv@365.dnu.edu.ua](mailto:nmv@365.dnu.edu.ua), в паперовому варіанті до каб.320), за третім рівнем вищої освіти до відділу аспірантури,

докторантури (в електронному варіанті на адресу [aspdnu@i.ua](mailto:aspdnu@i.ua), в паперовому варіанті до каб.215).

2 Головам науково-методичних рад факультетів забезпечити формування факультетських вибірових каталогів (ФВК) та надати їх до 15.05.2024р. на затвердження вченим радам факультетів.

3 Головам вчених рад факультетів забезпечити розгляд та затвердження факультетських вибірових каталогів до 30.05.2024 року.

4 Деканам факультетів, директору НМЦПДОПК до 10.06.2024 року надати доповідні записки про затвержені переліки ФВК (Додаток 3) за першим та другим рівнями вищої освіти до навчально-методичного відділу (в електронному варіанті на адресу [nmv@365.dnu.edu.ua](mailto:nmv@365.dnu.edu.ua), в паперовому варіанті – каб.320), за третім рівнем вищої освіти до відділу аспірантури, докторантури (в електронному варіанті на адресу [aspdnu@i.ua](mailto:aspdnu@i.ua), в паперовому варіанті до каб.215).

5 Деканам факультетів, директору НМЦПДОПК до 20.06.2024 року надати зведені дані (Додаток 4) з вибірових каталогів для здобувачів вищої освіти за першим та другим рівнями вищої освіти в електронному варіанті на адресу [nv319@365.dnu.edu.ua](mailto:nv319@365.dnu.edu.ua).

6 Перелік дисциплін факультетського вибірового каталогу (ФВК) формувати з урахуванням:

- для першого (бакалаврського) рівня – не менше 10 дисциплін за кожною освітньою програмою (кількість дисциплін зменшується відповідно до наявності груп за курсами навчання за даною освітньою програмою), кількість дисциплін галузевого спрямування визначає факультет;

- для другого (магістерського) рівня – 6-8 дисциплін за кожною освітньою програмою, кількість дисциплін галузевого спрямування визначає факультет;

- для третього (освітньо-наукового) рівня – 4 дисципліни за кожною освітньою програмою, кількість дисциплін галузевого спрямування визначає факультет.

7 Завідувачці навчально-методичного відділу до 01.09.2024 року забезпечити (разом з ІАА «УНІ-ПРЕС» - А. Бахметьєва) оприлюднення

затверджених переліків УВК та анотованих описів дисциплін для здобувачів першого та другого рівнів вищої освіти на офіційному вебсайті Університету.

8 Завідувачці відділу аспірантури, докторантури до 01.09.2024 року забезпечити (разом з ІАА «УНІ-ПРЕС» - А. Бахметьєва) оприлюднення затверджених переліків УВК та анотованих описів дисциплін для здобувачів третього рівня вищої освіти на офіційному вебсайті Університету.

9 Деканам факультетів, директору НМЦПДОПКДП до 01.09.2024 року забезпечити (разом з ІАА «УНІ-ПРЕС» - А. Бахметьєва) оприлюднення затверджених переліків ФВК та анотованих описів дисциплін для першого, другого рівнів вищої освіти на офіційному вебсайті Університету. Загальну координацію здійснювати завідувачці навчального відділу Ользі ВЕРБІ.

10 Деканам факультетів, директору НМЦПДОПКДП до 01.09.2024 року забезпечити (разом з ІАА «УНІ-ПРЕС» - А. Бахметьєва) оприлюднення затверджених переліків ФВК та анотованих описів дисциплін для третього рівня вищої освіти на офіційному вебсайті Університету. Загальну координацію здійснювати завідувачці відділу аспірантури, докторантури Ірині ВАЙНІЛОВИЧ.

11 Контроль за виконанням покласти на в. о. проректора з науково-педагогічної роботи Наталію ГУК та проректора з наукової роботи Олега МАРЕНКОВА.

РЕКТОР



Сергій ОКОВИТИЙ

ПОГОДЖЕНО

В.о. проректора  
з науково-педагогічної роботи




Наталія ГУК

Проректор з наукової роботи



Олег МАРЕНКОВ

Начальник юридичного відділу



Володимир САГАЙДАК

Начальник загального відділу



Юлія КРИВЕНКО